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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення даної дисципліни пов’язано з наступними 

економічними дисциплінами, що викладаються на 

кафедрі підприємництва та маркетингу ВНУ: 

“Економіка підприємства”, “Економічна діагностика 

”, “Потенціал і розвиток підприємства”, низкою 

дисциплін управлінського спрямування – “Стратегія 

підприємства”, “Проектний аналіз”, “Економічна 

безпека підприємства”. 

Вивчення дисципліни також пов’язане з набуттям 

знань з таких дисциплін навчального плану як 

«Інноваційне та соціальне підприємництво», 

«Підприємництво і бізнес-культура», «Бізнес-

планування та фандрейзинг (тренінг-курс)», 

«Розробка та організація стартапів» 

Що буде вивчатися Тема 1. Сутність планування і контролю та 

особливості їх здійснення у підприємницькій 

діяльності 

Тема 2. Система планування і контролю 

підприємницької діяльності 

Тема 3. Маркетингові дослідження, планування і 

контроль збуту продукції 

Тема 4. Планування і контроль виробництва 

продукції 

Тема 5. Оперативно-календарне планування і 

контроль підприємницької діяльності 

Тема 6. Планування і контроль матеріально-

технічного забезпечення підприємницької 

діяльності 

Тема 7. Планування потужності підприємства 

Тема 8. Планування персоналу і оплати праці 



Тема 9. Особливості планування виробничої 

інфраструктури підприємницької діяльності 

Тема 10. Планування і контроль витрат у 

підприємницькій діяльності 

Тема 11. Фінансове планування і контроль на 

підприємстві 

Тема 12. Планування і контроль оновлення 

продукції на підприємстві 

Тема 13. Планування і контроль організаційно-

технічного розвитку на підприємстві 

Тема 14. Бізнес-планування розвитку 

підприємницької діяльності 

Чому це цікаво/треба вивчати Об'єктивна необхідність вивчення курсу 

випливає з актуальності проблеми формування 

системи знань з методології розроблення 

перспективних і поточних планів, необхідності 

їхнього контролю. 

Основна увага у курсі приділяється 

опануванню форм, методів і процесу планування і 

контролю; вивченню структури і технології 

розроблення типових планів економічного і 

соціального розвитку підприємства, складу 

показників і методики їх розрахунку, оптимізації 

виробничої програми 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

У результаті вивчення дисципліни студент 

освоїть процес планування на підприємстві, основи 

контролю та регулювання; навчиться визначати 

оптимальні форми та методи планування і контролю 

підприємницької діяльності; обґрунтовувати вибір 

показників для аналізу процесу планування та 

контролю на підприємстві.  

Вивчення дисципліни забезпечує досягнення 

таких програмних результатів навчання згідно ОПП: 

ПРН-6. Вміти розробляти стратегії та плани 

діяльності підприємства в цілому та його окремих 

підрозділів. Володіти методологією прогнозування, 

розробки стратегії та розвитку власної справи у 

сферах виробництва та надання послуг.  

ПРН-8. Вміти здійснювати контроль за 

ефективністю використання ресурсів і досягненням 

поставлених завдань.  

ПРН-21. Здатність аналізувати і оцінювати 

ризики, здійснювати заходи щодо їх оптимізації; 

оцінювати ефективність використання ресурсів для 

мінімізації економічних втрат 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Вивчення дисципліни забезпечує досягнення 

таких фахових компетентностей згідно ОПП: 

ФК-10. Здатність до бізнес-планування, 

оцінювання кон'юнктури ринків і результатів 

діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової практики з урахуванням ризиків.  

ФК-15. Здатність оптимізувати зміст прогнозів 



і планів склад показників та методів їх обчислення. 

Здатність проектувати та удосконалювати систему 

планування і контролю діяльності підприємства.  

ФК-17. Здатність аналізувати існуючі і 

передбачати майбутні економічні процеси в 

підприємницькій, торгівельній та біржовій сфері. 

ФК-18. Здатність за допомоги сучасного 

методичного інструментарію проводити 

оптимізацію структури капіталу, матеріальних та 

фінансових потоків підприємства. 

ФК-19. Здатність встановлювати, підтримувати 

та розвивати ділові відносини із суб'єктами 

зовнішнього середовища. Здатність захищати 

інтереси підприємства в системі торговельного 

бізнесу. 

ФК-20. Здатність оцінювати ефективність 

інноваційно-інвестиційних проектів і програм 

підприємства. Здатність до прийняття інвестиційних 

рішень щодо вибору напрямів та інструментів 

інвестування і організації управління інвестиційною 

програмою та інвестиційним портфелем 

підприємства. 
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Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на веб-

сайті факультету (інституту) 

http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=330 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

